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Положение

об Итоговом турнире месяца по рейтингу ЛЛБ Санкт-Петербурга по пулу 2011 года
10-ball Ring Game
1. Цели и задачи.
Итоговый турнир месяца по рейтнну ЛЛБ Санкт-Петербурга по пулу 2011 года «10-ball Ring Game», именуемый в дальнейшем Ring Game, проводится каждый месяц с целью популяризации и развития как профессионального, так и любительского направления данного вида игры на бильярде в Санкт-Петербурге, повышения мастерства игроков. Спонсорами турнира выступают Федерация бильярдного спорта Санкт-Петербурга, Лига Любителей Бильярда, Компания «Бильярд-Сервис», бильярдный клуб «EL FARO на Парашютной».

2. Время и место проведения
В течение 2011 года проводится 4 тура Ring Game по итоговому рейтингу месяца ЛЛБ по Санкт-Петербурга за авгут, сентябрь, октябрь и ноябрь. Предполагаемые сроки и места проведения турнира Ring Game 2011 следующие:

1 тур. 13 Сентября 2011 г. «EL FARO на Парашютной».
2 тур. 11 Октября 2011 г. «EL FARO на Парашютной».
3 тур. 8 Ноября 2011 г. «EL FARO на Парашютной».
4 тур. 13 2011 г. «EL FARO на Парашютной».
Окончательные даты проведения соревнований будут утверждаться организаторами Кубка по мере его проведения, но не позднее, чем за 2 недели до начала очередного тура, и публиковаться на сайте www.llb.su. Туры проводятся каждый второй вторник месяца с 20-00, разминонка игроков с 19-00. Игровое и разминочное время предоставляется бесплатно.
3. Организация и руководство

Организатором Кубка является ФБС Санкт-Петербурга. Непосредственное проведение этапов Кубка,  его информационное освещение осуществляет Лига любителей бильярда. (www.llb.su)..
4. Участники соревнований и условия допуска.
К участию в турнирах Ring Game допускаются игроки, занявшие места с 1-го по 6-е в ежемесячном рейтинге игроков турниров Первенства ЛЛБ 2011 года. Игроки допускаются к турниру без уплаты вступительных взносов. 
5. Правила проведения. 

Количество участников - 6 человек (по итогам рейтинга месяца ЛЛБ по Санкт-Петербургу), играют поочередно за одним столом на вылет. Порядок игроков определяется жеребьевкой.

Турнир проводится по дисциплине «10-ball» (десятка) в соответствии с Действующими правилами Всероссийских соревнований по бильярдному спорту, утвержденными ФБС России со следующими изменениями в правилах:

· Игра не заказная (аналогично правилам «девятки»);
· Игра без отыгрышей. При любом отыгрыше, намеренном или ненамеренном, следующий по очереди игрок имеет право вернуть ход игроку, осуществившему отыгрыш. Что считать отыгрышем решается коллегиально судьей и игроками.

Изменения в правилах остаются в силе до момента, когда за столом останется два игрока. После этого вступают в силу официальные правила десятки.
Разбой производится игроком, выигравшим предыдущую партию
Подсчет очков:

1. Каждый игрок получает 1000 очков.
2. Очередность игроков определяется жеребьевкой.

3. Перед каждой игрой участники делают ставки в соответствии с уровнем турнира. Победитель каждой игры забирает банк. 

4. Первый уровень состоит из 10 игр. После этого ставка возрастает, а очередность игроков определяется заново жеребьевкой. Игрок, выигравший последнюю партию перед повышением ставки, автоматически становится первым по очереди, и в жеребьевке участия не принимает. 

Следующие уровни играются до вылета одного из игроков, но не более 5 игр, после чего уровень снова повышается и жеребьевка игроков проводится заново.

После того, как за столом останется два игрока, ставка повышается еще раз на одну игру. Если победительно по-прежнему не будет определен, игрок с меньшим количеством очков должен идти ва-банк.

5. Ставка увеличивается в следующем порядке: 100, 200, 300, 400, 600, 1000, 2000.
6. Игрок, у которого не остается очков на счете - выбывает.

7. Если у игрока меньше очков, чем текущая ставка, то в случае выигрыша он получает с каждого игрока то количество очков, которое он поставил.

Форма одежды участников свободная.
6. Распределение призового фонда. 

Призовой фонд каждого тура Ring Game 2011составляет 6 000 рублей.
Распределение призового фонда:


1-е место
5 000 рублей


2-е место
1 000 рублей.
7. Ответственность участников. 

Участник должен знать и соблюдать правила игры, дисциплину, законы честной спортивной борьбы, быть корректным по отношению к соперникам, судьям и организаторам соревнований. 

Участник соревнований имеет право: 

· использовать все имеющееся на соревнованиях оборудование и инвентарь (машинки, мел, салфетки и др.); 

· контролировать ведение текущего счета и оформление результатов встречи. 

В процессе игры участник может обращаться к судье за разъяснением Правил, а также за информацией о текущем счете. 
8. Дисциплинарные санкции. 

Курение, алкоголь
Курение во время проведения турнира в игровой зоне запрещается. Распитие спиртных напитков до начала турнира и в ходе его проведения участниками категорически запрещено. 

В случае выявления судейской коллегией таких фактов, игрок дисквалифицируются на данный тур, при этом рейтинговые очки не начисляются, а взнос за участие не возвращается. 

Исполнительный директор ФБС СПб 

Иванов А.

Спортивный директор ЛЛБ

Хомина М.В.

